
 

 

Информация  

о результатах проверки в финансово-бюджетной сфере  

в МКДОУ Захаровский детский сад 

акт № 11 от 23.10.2020г. 

 

В соответствии с планом работы финансового управления администрации МО Ка-

мышловский муниципальный район по проведению контрольных мероприятий, в срок с 

14.09.2020г. по 23.10.2020г. проведена проверка в финансово-бюджетной сфере за период с 

01.01.2018г. по 31.12.2019г. в МКДОУ Захаровский детский сад. 

 

В ходе проверки выявлены нарушения на сумму 644692,45 руб., в том числе: 

1) В нарушение ст.221 БК РФ установлены расхождения в суммах указанных в бюд-

жетных сметах и расчетах, приложенным к сметам; 

2) В нарушение п.3 Инструкции по бюджетному учету от 01.12.2010г. № 157н в учет-

ном регистре (ж/о № 4) за январь и март 2019 года не отражен фактический расход электро-

энергии: согласно акту № 1 от 31.01.19г. количество 2261 кВт.ч. На сумму 14698,63 руб., акт 

№ 3  от 31.03.19г. количество 2101 кВт.ч. на сумму 13781,59 руб. 

3) В нарушение Инструкции по бюджетному учету № 157н от 01.12.2010 года:  

а) сверка расчетов проводится не со всеми поставщиками; 

б) при списании материальных запасов в актах о списании материальных запасов 

установленной формы № 0504230 не заполняются все требуемые реквизиты: направление 

расхода гр. 8 (не указано конкретно, куда и на какие цели произведены расходы); 

в) в инвентарных карточках учета основных средств не указывается организация – из-

готовитель (поставщик); 

г) установлено несоответствие должностей в табеле учета рабочего времени с расчет-

ной ведомостью, штатному расписанию; 

д) в карточках-справках (ф. № 0504417) сведения заполнены не в полном объеме. 

           4) В нарушение ст.9 Федерального закона от 06.12.2011г. № 402-ФЗ главные книги ко-

личество страниц в главной книге не заверено подписью заведующей, главного бухгалтера. 

5) В нарушение ст. 115, 122 Трудового кодекса РФ главному бухгалтеру предоставлен 

ежегодный оплачиваемый отпуск продолжительностью 42 дня, что выше установленного за-

конодательством на 14 календарных дней, в связи с этим неправомерные выплаты отпускных 

составили всего 22448,07 руб., в том числе по КОСГУ: 211 – 17241,22 руб., 213 – 5206,85 

руб. 

6) В нарушение ст.125 ТК РФ, ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011г. 402-ФЗ в но-

ябре 2018г. главному бухгалтеру Протасовой Н.И. неправомерно и необоснованно начислена 

и выплачена сумма 28154 руб. (приказы об отзыве из отпуска и о начислении данной выпла-

ты отсутствуют) и неправомерно произведены начисления на оплату труда в сумме 8502,51 

руб.  

7) В нарушение п.10 ст.161, ст.162 Бюджетного кодекса РФ, ст.9 Федерального закона 

от 06.12.2011г. 402-ФЗ в течение всего проверяемого периода, при проверке карточек-

справок (ф.0504417)  установлено: при получении заработной платы у сотрудников регуляр-

но (намеренно) образуется задолженность перед учреждением (в карточке код «300 долг»), 

т.е. суммы к выдаче необоснованно превышают суммы начислений. Таким образом, заработ-

ная плата, выданная работникам свыше сумм начисленной заработной платы, признается не-

законными расходами и составляет 585587,87 руб., в том числе по КОСГУ 211 – 449760,27 

руб., 213 – 135827,60 руб. 

Согласно ст. 270.2 Бюджетного кодекса РФ, по результатам проверки, финансовым 

управлением администрации МО Камышловский муниципальный район заведующей 

МКДОУ Захаровский детский сад Пыжьяновой М.А. направлено Представление финансово-

го управления администрации МО Камышловский муниципальный район о принятии мер по 



устранению причин и условий выявленных нарушений бюджетного (бухгалтерского) зако-

нодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих 

бюджетные правоотношения.  

Предложено принять меры по устранению причин и условий выявленных нарушений 

и уведомить финансовое управление администрации МО Камышловский муниципальный 

район о принятых мерах по результатам исполнения настоящего Представления в письмен-

ной форме с приложением копий подтверждающих документов в течение 30 дней со дня его 

получения.  

Результаты проверки доведены до сведения главы МО Камышловский муниципаль-

ный район Баранова Е.А. и начальника управления образования Павлюченко Н.И. 

 

 

 

 

 

 


